

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u procesu izrade prijedloga

Desetogodišnjeg (2024.-2033.) plana razvoja distribucijske mreže s detaljnom razradom za početno trogodišnje i jednogodišnje razdoblje

Rezultati savjetovanja sa zainteresiranom javnošću provedenog
od 19. lipnja do 5. srpnja 2023. godine

Sukladno odredbama članka 72. Zakona o tržištu električne energije („Narodne novine“, broj 111/21), HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. (u daljnjem tekstu HEP ODS) najkasnije do 30. rujna svake godine podnosi Hrvatskoj energetske regulatornoj agenciji na odobravanje ažurirani desetogodišnji plan razvoja distribucijske mreže. Pri izradi prijedloga desetogodišnjeg plana razvoja distribucijske mreže operator distribucijskog sustava savjetuje se sa zainteresiranom javnošću u trajanju od najmanje 15 dana.

U procesu izrade prijedloga Desetogodišnjeg (2024.-2033.) plana razvoja distribucijske mreže s detaljnom razradom za početno trogodišnje i jednogodišnje razdoblje, HEP ODS je u razdoblju od 19. lipnja do 5. srpnja 2023. godine proveo savjetovanje sa zainteresiranom javnošću.

Tijekom savjetovanja, HEP ODS je zaprimio primjedbu jednog poslovnog subjekta. Očitovanje HEP ODS-a na zaprimljenu primjedbu nalazi se u tablici u prilogu ovog dokumenta.

U Zagrebu, 20. srpnja 2023. godine

Prilog: Rezultati provedenog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću

REZULTATI PROVEDENOG SAVJETOVANJA SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

u procesu izrade prijedloga Desetogodišnjeg (2024.-2033.) plana razvoja distribucijske mreže s detaljnom razradom za početno trogodišnje i jednogodišnje razdoblje

AUTOR PRIMJEDBE	SAŽETAK PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	PRIHVACENO DA / NE / DJELOMIČNO	OBRAZLOŽENJE
Obnovljivi izvori energije Hrvatske (OIEH)	<p>OIEH predlaže uvrštavanje u 3G plan izgradnju RS 35 kV ŠESTANOVAC kao i rekonstrukciju/izgradnju postojećeg 35 kV RS ŠESTANOVAC- TS MEDOV DOLAC s obzirom na stupanj razvoja projekata SE ŠESTANOVAC i SE ŠESTANOVAC 2 (ishođena lokacijska dozvola a u postupku je i ishodenje Građevinske dozvole za RS 35 kV ŠESTANOVAC).</p> <p>Smatramo svrsishodnim navedeno uvrstiti u 3G plan jer će projekti SE ŠESTANOVAC i SE ŠESTANOVAC 2 biti spremni za izgradnju u Q1 2024. godine, te je za potrebe istih nužno uvrstiti kao i zbog ostalih projekata koji se planiraju u neposrednoj blizini, a tim više što je za navedene projekte u STUM uvrštena i zamjena postojećeg transformatora 20 MVA s novim 40 MVA transformatorom u TS KRALJEVAC.</p>	DA	<p>Izgradnja RS 35 kV Šestanovac i priključak u 35 kV mrežu su elektroenergetski objekti koji se grade zbog potrebe priključenja fotonaponskih proizvodnih objekata.</p> <p>Objekti koji se pripremaju i grade zbog potreba priključenja novih korisnika mreže podliježu definiranoj proceduri priključenja i obuhvaćeni su desetogodišnjim planom. U tablicama desetogodišnjeg plana se ne iskazuju pojedinačno, već su sadržani u planiranim ulaganjima u elektroenergetske uvjete i priključenje.</p> <p>Aktivnosti pripreme i izgradnje su usklađeni s dinamikom aktivnosti investitora u fotonaponske proizvodne objekte.</p>